

安徽省泾县市场监管局开展2蒸吨以下生物质锅炉专项整治

为贯彻落实产业结构调整目录政策要求，根据省市县空气质量持续改善工作任务分工，泾县市场监管局深入开展每小时2蒸吨以下生物质锅炉专项整治工作。

摸清底数，夯实台账基础。监察人员首先根据安徽省特种设备安全监察平台数据，全面梳理辖区内每小时2蒸吨以下生物质锅炉名单。同时各监管所深入浴室、食品加工、纺织洗涤和造纸等单位进行现场排查，全面摸清锅炉使用现状，建立锅炉负面使用清单。

政策宣传，督促落实整改。市场监管联合环保等部门联合开展锅炉淘汰政策宣传，向各单位宣传产业结构调整目录政策要求，明确2蒸吨以下生物质锅炉已被列入淘汰类锅炉，根据国家政策要求严禁投入使用。同时各单位联合下发责令改正通知，督促各单位落实政策要求，积极开展整改工作，根据文件精神完成锅炉的停用注销。

加强指导，确保整改实效。监察人员根据企业的实际情况，针对锅炉更新改造工作提出可行性意见，指导企业探索采用电、天然气等其他能源形式或符合产业结构调整目录政策的锅炉，积极帮扶企业落实整改要求，助力企业高质量发展。

下一步，该局将继续加大对冬季锅炉使用安全的监督检查，保障辖区内锅炉使用安全。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/218327.html>